
Пасје гробље: Монструозни злочин комуниста 
 23. августа 2016.   

 

Ово је исечак из емисије „Некад било»“ са Радио-телевизије Републике Српске у којој је 

гостовао Перо Симић где је причао о Титу пре свега, али је било и речи о злочинима 

комуниста над православним народом, над Црногорцима и Србима. 

Један од таквих монструозних злочина био је и злочин назван                      

„Пасје гробље“ који се догодио на бадњи дан, на православни празник 

1942. у Колашину, где су комунисти православним  Србима још док су 

били живи вадили зубе и ударали их дрвеним маљевима по лобањама,             

и развукли су лешину пса преко лешева људи, и тај простор назвали 

 „пасје гробље“. Измасакрирано је и убијено око 400 цивила. 

Ту се види да је тај масакр има ритуалан карактер, јер догодио се на Бадњи дан,                  

уочи Божића. О томе је писао и Радован Калабић.  

Ево шта, између осталог, каже о овом монструозном злочину комуниста над Србима: 

„На Бадњи дан, 6. јануара 1942, следбеници Јосипа Броза Тита у Црној Гори 

починили су један од најмонструознијих злочина у Другом рату, који је по својим 

размерама и начину извођења попримио сва обележја колективног, ритуалног и 

сатанског смакнућа.  

http://narodno.me/pasje-groblje-monstruozni-zlocin-komunista/


Партизани су на тај свечани дан, уочи најрадоснијег хришћанског празника по 

православном календару, зверски убили 373 потпуно недужна цивила у Колашину. 

На дан свеопштег опраштања и помирења. 

Маскр је извршен маљевима и тупим предметима. Неке од уморених накнадно су 

касапили, пошто би опљачкали све највредније ствари на њима до златних круница 

у вилицама. Жртве су биле оба пола, свих узраста и занимања, а највише их је било 

из редова угледних домаћина, судија, трговаца и занатлија. Нису поштеђена ни деца, 

ни најстарији. Како би их додатно понизили, њихови џелати оставили су их све 

несахрањене. У Лугу, на десној обали реке Таре, поред побијених подигли су и један 

дрвени крст, на који су разапели убијеног пса“. 

По томе је ово ваљда јединствено гробље у свету добило име Пасје. [1] 

Дакле, порука овог монструозног злочина комуниста је јасна, овај садо-мазохистички 

масакр комуниста над србима и црногорцима такође је имао циљ, не само да 

измасакрира жртве, већ да осрамоти србе и црногорце као народ, то је порука,                

да их доведе на ниво животиња, на ниво паса. Наравно, ништа није случајно, све је 

брижљиво испланирано од стране комуниста на високом положају, не од комуниста 

нижег ранга или обичних бораца партизана, јер овај злочин је имао и за циљ да 

изазове одмазду од четника, да изазове братоубилачки рат, и директан је знак да су 

комунисти овим чином желели да произведу братоубилачки рат међу Србима,                          

а такође је и јасна чињеница и да су га они овим монструозним злочином ПРВИ 

започели у Црној Гори, а не четници!  

Желели су да испровоцирају да се Срби што више поубијају и покољу међу собом, 

били они партизани или четници, словили их ми Срби или Црногорци, исто је то. 

Зашто, и дан данас, данашњи комунисти Срби јавне личности ћуте о овоме ЈАВНО,                        

А ЗНАЈУ  ЗА ОВАЈ ЗЛОЧИН? 

О овом злочину такође није ништа јавно рекао, нити написао неки текст, уважени 

комуниста „борац за истину»“ Љубодраг Дуци Симоновић, зашто?                                                    

Али се зато каткад ЈАВНО оглашава у својим наступима када треба оцрнити националне 

величине: Милоша Црњанског, Иву Андрића…. 

Да су којим случајем овакав монструозни злочин начинили четници над комунистима,              

ех како би тада Дуци сав свој бес истресо на на нечије „крваве»“ паре, већ на четнике 

(Читај: националисте) у неком чланку или ТВ наступу, али кад такав злочин учине 

комунисти, е онда, онда настаје тајац и мистериозна ирационална ћутња, не само Дуцијева, 

већ свих сличних анационалних комуниста комсмополита, којима је једина 

„националност“ човечанство, бити грађанин света. 

Кад их питаш да критикују комунизам, што је њихова обавеза будући да је та хумана идеја 

злоупотребљена у циљу уништавања Срба, јер и идеја и идеологија их обавезује, будући да 

је народ веровао тој иделогији и идеји која се пропагирала у СФРЈ (комунизам је за све 

људе и народе), они кажу отприлике:  

„Па комунизма није ни било, шта ту има да се критикује?!“ 

Али под маском комунизма, убијани су Срби и Црногорци, ваљда су и то људи? 



Ако су комунисти Србије, укључујући и Дуција, борци за истину, управо их поред 

комунистичке идеје и та истина, којој су се посветили, обавезује, као интелектуалце,              

да је они комунисти који су јавне личности и износе јавно, али и објективно, а не само да 

причају усхићено како су само четници злочинци, већ и комунисти, они са врха, који су 

наредили овај злочин у Колашину 1942. године, а не обични комунисти нижег ранга.              

Коло воде они са врха, не обични комунисти. 

Шта треба, кој злочин комунисти да учине према србима, а да тај злочин ти данашњи 

„оригинални“ комунисти – ЈАВНЕ БЕСЕДНИЧКЕ ЛИЧНОСТИ осуде, да јавно проговоре 

у некој ТВ емисији, или да се огласе неким текстом о комунистичким злочинима? 

Пасјих гробаља је било и по Србији…. 

 

Злочиначка комунистичка пасја гробља по Србији 

 

Наратор: 

„Испод ове њиве која се налази између Свилајнца и села Црквенац, на потезу званом 

„Расадник“, могла би да се налази једна од бројних тајних гробница са жртвама 

комунистичког режима. Међу жртвама које су избрисане из званичне србске историје је и 

свилајначки предратни судија, Живојин Ценковић. Унук судије Ценковића који се по 

убијеном деди такође зове Живојин, тврди да је 1944. године, без претходног суђења 

новоформирана власт стрељала преко 20 угледних свилијанчана. 

Живојин Ценковић, унук убијеног судије: 

„То су били у Свилијанцу, једна зграда постоји где су их држали у подруму, где нико није 

могао да дође до њих. Он је написао чак писмо једној баби коју имам, да се она не секира, 

да ће да буде све у реду, да он ништа није крив. И након тога су их 16. новембра ујутру 

извели и стрељали на овој овде, тадашњој ливади, … то је била“. 

Наратор: 

„Власти после другог светског рата су се трудиле да уклоне писане трагове о крвавим 

чисткама, па су и локације гробница остајале необележене. По неким сведочењима, 

припадници јединица које су учествовале у ликвидацијама су овакве масовне гробнице 

називали „Пасјим гробљима“. Ексхумација стрељаних особа била је строго забрањена“. 

Живојин Ценковић, унук убијеног судије: 

„Колко ја знам лично из приче старијих, да нико није могао да приђе да откопа.                  

Значи, све што је било… они су били веома плитко закопани да су то развлачили пси, 

а иначе су их чували тадашњи партизани, да нико није могао да приђе да их откопа. 

Ја се надам лично, прво и због ових људи овде, а и због свих ових фамилија,                       

ред би био да се ти људи закопају као људи, а не као пси“. 

Наратор: 

„О злочинима комуниста током и после другог светског рата у поткомунистичким 

земљама је почело да се говори одмах након пада берлинског зида. Новоформиране власти 

су отварале досијее, откопавале гробнице, пописивале жртве, и достојно их сахрањивале. 

У Србији је ова тема дошла на ред тек 20 година касније.  



Државна комисија која ради на утврђивању броја стрељаних лица после 1944. године, има 

пред собом готово немогућу мисију, јер како поједини историчари процењују, у скоро 

свакој општини у Србији постоји бар једна оваква гробница“. 

Наравно, и овај процес је са становишта деце комунизма који су данас на власти,             

али сада као „европејци“, само формално започет, будући да су то били примопрани 

да ураде као просец који се мора одрадити ако желиш да као држава уђеш у ЕУ,                 

али су га само започели, процес и није завршен до краја, јер „нема пара“, да се тајне 

гробнице јавно обележе и обзнане, и да се жртве тих комунистичких злочина достојно 

сахране, као људи, а не као пси. 

Зашто ти вечито „забринути за човечанство“ комунисти и космополите Србије                                  

не проговоре јавно о овоме, они који су јавне личности, и о овим масовним гробницама                   

у Србији насталим комунистичким злочинима над Србима! 

Зар Срби можда не спадају у то човечанство о коме они толико брину? 

Можда зато што нису класно свесни, што немају пролетерску свест, па самим тиме  

не треба трошити речи? 

Срби, не да не знају ишта истинито о својој више хиљада година часној историји,               

већ не знају ни ову непосредну (други свестки рат и период после тога…), онако како 

се стварно и истинито дешавала. Да би се Срби освестили као народ, да би постојали 

као народ, а не као крдо појединаца изгубљених у времену и простору, они за почетак 

треба добро да упознају ову непосредну историју (да прођу кроз катарзу и да би 

самим тим знали како даље), да своје осрамоћене жртве од комунистичких злочина 

достојно сахране, као људе, њихове кости. 

Историјски… Народ, Срби….. то су и „мртви“, тренутно живи Срби“, и будућа 

нерођена покољења. Мртви, док су били живи, свесно су и несебично жртвовали  

своје животе да би нама и тада још нерођеним србским покољењима бивало боље,                   

да живимо у миру и слободи. Међутим, ми данас „живи“ Срби као се понашамо? 

Шта ћемо оставити својим покољењима? 

Нажалост, понашамо се као целина недостојно својих великих предака,                                                   

а и питање је колико међу Србима данас има Срба у правом смислу те речи, јер су                                     

данашњи Срби негде око 80% овцоизирани зомби, усамљени апатични и излуђени 

„слободни“ грађани, без икакве колективне свести и идентитета, јер само 

колективитет може да да сигурност СВАКОМ појединцу, а самим тиме и 

колективитету као целини, Народу. 

Ако се Срби не освесте национално као појединци, и док поново као целина не 

постану самоорганизован народ и нација у правом смислу тих речи, нестаће као 

народ под дејством историјског проклетства… 

То је законитост, тако се живот догађа, не зато што ја то кажем… 

___________ 

[1] Опширније у др Вучета Реџић: „Пасје гробље у Колашину»”, Евро, Београд, 1999. 
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